11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2008 15:19:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.12.2008 15:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165214/answer/165215




3npaBcTByUTE, BukTOop!
[IpenmapaTt Buarpa npuBBIKaHUS He BHI3BIBAET U II0JI€3€H B ITIEPCIEKTUBE.

OOBIYHO IIperapaT He BPeOuT, XOTS Y HEero eCTh I0OOYHEBIE NeWCTBUS M OCIIOKHEHUS (IPOUYNTANTe B
MHCTPYKIUHU K IIpenapary).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



